
МЕТОДИКА ОРГАНІЗАЦІЇ ТУРИСТСЬКО-КРАЄЗНАВЧОЇ РОБОТИ 

Викладач: Якута Ольга Олексіївна, старший викладач кафедри екології, 

географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 4. 

Семестр: 8. 

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Методика організації туристсько-краєзнавчої 

роботи» призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

підготовки за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія)». 

Мета дисципліни: формування організаційно-методичних навичок 

організації вивчення рідного краю при навчанні в школі та використання 

краєзнавчого матеріалу у навчально-виховному процесі. 

Основними завданнями вивчення дисципліни  є:  

- набуття навичок дослідження природи, історії, культури, економіки 

рідного краю; 

-  організація шкільної туристсько-краєзнавчої роботи; 

- набуття навичок організації та проведення туристських походів та 

екскурсій з школярами;  

- вивчення практик організації роботи шкільних музеїв.  

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01.Знання й розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК06. Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК15. Здатність усвідомлювати сутність взаємозв’язків між природним 

середовищем та людиною, розуміти та пояснювати стратегію сталого розвитку 

людства.  

ФК18. Здатність до аналізу безпечності умов перебування та відпочинку 

туриста, застосування методологічного апарату вивчення безпечності 

туристичної подорожі, організації безпечної подорожі, страхування туристів при 

організації туру.  

ФК20. Здатність застосовувати уміння роботи зі статистичними даними, 

збору, узагальнення та обробки статистичної інформації, що відображає стан 

природних і суспільних територіальних систем. 

Очікувані результати навчання 

ПРН 4. пояснює просторову диференціацію географічної оболонки і 

географічного середовища на глобальному, регіональному та локальному 

територіальних рівнях;  

ПРН 6. знає сучасні теоретичні та практичні основи методики навчання 

географії в загальноосвітній школі; 

ПРН 23. розуміє значення культури як форми людського існування, цінує 

різноманіття та мультикультурність світу і керується у своїй діяльності 

сучасними принципами толерантності, діалогу і співробітництва. 

Вид контролю: екзамен. 



 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі екології, географії та туризму. 

Очні консультації: вівторок з 11.00 до 13.00. 

Он-лайн консультації: середа з 14.00 до 16.00. 

Е-mail: yakutaolha@gmail.com. 


